LE BROZEL

"Peut se faire pratiguement sans danger avec un 5-5, un 5-4 ou méme
un 4-4 avec de beaux points derriere l'ouvreur, ou méme trés faible
lorsqu'on est en réveil (surtout si I'on a un singleton).

Ce procedé est excellent, permettant de rester 4 fois sur 5 au stade de
deux.

Voici le schéma a retenir :

2SA (comme dans toutes les méthodes, donc non spécifique au brozel)
= bicolore mineur 5-5

contre : unicolore. Le partenaire rectifie systématiquement a 2T, corrigé
éventuellement par le contreur. Rarement, avec beau jeu, J4 passera
(punitif) s'il a détecté la couleur du contreur.

2T = bicolore T et C

2K = bicolore K et C

2C = bicolore C et P

2P = bicolore P et une mineure. Une précision a apporter : pour cette
enchére de 2P, il faut impérativement 5 cartes a P car, le plus souvent
on jouera le contrat a P.

Cas rare : si le répondant est singleton ou chicane a P, il faudra
évidement jouer en mineure d'autant que le répondant, court a P, aura
souvent un 4-4 ou un 5-4 voire un 5-5 pour les deux mineures. Comment
trouver le bon contrat et la juste pointure?

- si le répondant possede 6H ou +, il dit 3T (que le brozélien
transformera éventuellement a 3K)

- si le répondant posséde moins de 6H, il dit 2SA (et le brozélien choisira
la mineure en question)"
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